11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2009 22:26:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.11.2009 07:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116423/answer/116424




YBaxxaeMbiii AneKcaHp! 9T0 MOXKET IPUBECTH K pedIoKCy - 3a0pocy MOYM U3 MOYEBOTO ITy3LIps B
IIOYKH, HO 3TO MIPOUCXOAUT HE y BCEX U He BCerha- Hy’KHbI aHaTOMHUYeCKHe NPeAnocknku. Ecnu 6onu
Obly1a BHU3Y XKUBOTA, TO 9TO MOXKET OBITh CBSI3aHO C ITepepacTsKEHUEM CTEHKHA MOYEBOT0 ITy3hIps.
Brpens nocrapaiiTeck u3beraTh TaKUX CUTyallui. Yiauu.



